
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Державний навчальний заклад «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище»; вул. Шашкевича, 

3, м. Дубно, Дубенський р-н, Рівненська обл., 35600; код за ЄДРПОУ – 05537517; категорія замовника – 

юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична 

енергія за  ДК 021:2015 - 09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов’язана продукція. 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2024-01-15-001640-а 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Термін постачання —01.01.2024р. по 31.12.2024 р. 

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та економічні засади 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 

громад та об’єднаних територіальних громад.  

 На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт 

і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням  Особливостей. 

 У Державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно – технічне 

училище» є потреба у закупівлі Пари, гаряча  вода та пов’язана продукція  на 2024 року для потреб 

навчального корпусу  та гуртожитку, які знаходиться на балансі закладу. Оскільки, ринок 

теплопостачання, відповідно до ст. 5 Закону України «Про природні монополії» є сферою діяльності 

суб’єктів природних монополій, враховуючи інформацію зазначену в зведеному реєстрі природних 

монополій https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-

monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023 (№91 станом на 30.11.2023р. що розміщений на 

сайті Антимонопольного комітету України). Комунальне підприємство “Дубнокомуненергія” 

Дубенської міської ради створено рішенням Дубенської міської ради  № 432 від 06 червня 2003 року,  

підприємство є юридичною особою за законодавством України, здійснює свою діяльність у 

відповідності з даним Статутом, Законами  України “Про власність”, “Про місцеве самоврядування в  

Україні”, “Про природні монополії”,  “Про теплопостачання”, “Про житлово-комунальні послуги”, 

“Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і 

водовідведення, предметом діяльності підприємства є  виробництво теплової енергії; транспортування 

теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами;  постачання 

теплової енергії; транспортування та постачання за укладеними договорами теплової енергії, 

виробленої іншими підприємствами та організаціям які розташовані на території м. Дубно. Для 

забезпечення надання послуги з виробництва та постачання теплової енергії  КП 

«Дубнокомуненергії» використоє нежитлові будівлі, котельні які знаходяться на балансі  КП 

«Дубнокомуненергії» та є  комунальною власністю Дубенської міської ради відповідно до свідоцтва 

про право власності на нерухоме майно серія ЯЯЯ № 561038 та зареєстровані на  підставі рішення  

Дубенської міської ради №190 від 15.03.2006р. КП «Дубнокомуненергії»  надано право постійного 

користування земельною ділянкою відповідно до державного акту серія ЯЯ № 272507 про право 

постійного користування земельною ділянкою  яке зареєстроване на підставі  рішення Дубенської 

міської ради №1428 від 31.10.2005р. та №45 від 26.05.2006р. Цільове призначення земельної ділянки   

є обслуговування котелень.  Дані котельні перебувають на балансі КП « Дубнокомуненергії»  та 

використовуються для забезпечення надання послуги з виробництва та постачання теплової енергії  та 

для обслуговування зазначеного закладу, яка пов’язана з забезпеченням та обслуговуванням його 

діяльності єдиним можливим надавачем товару ДК 021:2015: 09320000-8 — Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція є постачальник - природний монополіст КП «Дубнокомуненергія» 

(ідентифікаційний код 13971076, місцезнаходження: 35600, Рівненська область, місто Дубно, вулиця 

К.Острозького, буд. 23). 



Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 13 

Особливостей. 

Причини та обставини, якими керувався навчальний заклад  під час обрання закупівлі товару 

Пара, гаряча вода та пов’язана продукція для потреб закладу освіти Дубенської міської територіальної 

громади (Державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно - технічне 

училище») може бути забезпечено при наявності права доступу до мережі з технічних причин, 

оскільки КП «Дубнокомуненергія»  єдиним виконавцем по наданню відповідних послуг належної 

якості та балансоутримувачем нежитлових приміщень котелень на відповідній території 

розташування освітнього закладу, а підключення до котелень інших надавачів послуги відсутнє. 

Відповідно не укладання договору з КП «Дубнокомуненергія»,  може призвести до негативних 

соціальних процесів та небажаних наслідків, зокрема порушень санітарних правил та норм, 

недотримання теплового режиму в приміщеннях закладу освіти та можливе погіршення стану 

здоров’я учасників навчально-виховного процесу в 2024р. 

 Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі товару за кодом ДК 

021:2015 - 09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов’язана продукція з технічних причин замовником 

прийнято рішення укласти договір у обсязі 403,814  Гкал. на загальну суму 1 610 000 грн. 00 коп., 

без використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей з 

дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 


